



ÎNDRUMAREA ORGANIZAȚIILOR U. T. C.

NICI DĂDĂCEALĂ, NICI LA VOIA ÎNȚĂPLĂRII!

Intre problemele principale ale procesului tehnologic al noilor produse...

viața de partid

necesare și aceste) ci prin, așa zice, „demonstrări practice” în legătură...

vițetea organizațiilor U.T.C. poate fi lăsată să se desfășoare din la sine...

— Intrerupem relatarea. Cum era de așteptat, încercarea de a rezolva problemele prin metoda...

DIALOG CETĂȚENESC

RECLAMAȚII ȘI SESIZĂRI RĂSPUNSURI

Așteaptă „motivele obiective”? În cursul lunii ianuarie a.e. am semnalat forurilor competente și presei faptul...

Cu lumină, pe întuneric

„Deși satul Vinătoare (comuna Popriceni), Județul Iași, este de mult electrificat...

„Vinătoare” de... corespondenți?

Comitetul județean de partid Mureș I-a fost trimis, de către redacție, la 30 noiembrie a.e. o sesizare în extras și fără numele autorului...

Tăcere nelegală

Rezolvarea sesizărilor oamenilor muncii este reglementată, de mult, prin lege. Nu se poate să cunoască acest lucru...

Rom... clorhidric

La Uzina „Oțelul roșu” au sosit recent, prin C.F.R., cîteva butelii cu acid clorhidric...

Virgil TARLA Uzina „Oțelul roșu” județul Caraș-Severin

Crearea asociațiilor de locatari nu diminuează răspunderea consiliilor populare pentru gospodărirea fondului locativ

Anul acesta s-a trecut la o nouă formă organizatorică a administrației fondului locativ...

În multe locuri lucrurile s-au complicat și mai mult, pentru că fiecare dintre asociațiile de locatari...

O dată cu introducerea noii forme organizatorice a activității de administrație...

În primul rând, și se referă la faptul că, în cadrul asociațiilor...

În prezent, asociațiile de locatari din blocul situat în Calea Gulești nr. 7...

În ceea ce privește activitatea de administrație a asociațiilor...

Cartofi 60 la sută din producția de cartof

(Urmare din pag. 1) 100 kg de cartofi și 1-ou spălat. După ce a căzut pământul...

— Pentru a se mări salva — ea se măie pe, din cartofii parca abia donați...

„Nu vi se pare că procentul de impurități e mai mare decît 10 la sută?” Firește...

În schimb, am reușit să discutăm cu clița funcționarilor principali...

Așa este. Dar paguba deja înregistrată, paguba care a zădărnicit proporțiunile...

O ultimă precizare: pentru cele petrecute poartă care numai I.L.F. întreaga răspundere...

— Așadar cine poartă răspunderea? Nu ne-am propus și nu ne propunem să dăm un răspuns...

(Urmare din pag. 1) tributa fiecăruia dintre „inspectori” la paguba...

— „Lăzare, vezi că mine vizita revizorul X în contorul...” Aceasta însemna că trebuia pregătita o masă...

In, care avea misiunea să asigure „controlul preventiv” al actelor financiare...

toate „controalele”. nu mai putea fi contestat de nimeni. Cum a fost posibil?

fici ilegale care au prejudiciat statul cu suma enormă. Obligația juridică și morală...

— În ceea ce privește activitatea de administrație a asociațiilor...

CINE „USUCĂ” PĂDUREA

stantin Capră a descoperit, la un moment dat, un ștat de plată fictiv în valoare de 45.000 lei...







